



El Partido Comunista denunciará a todos aquellos que, basándose en los últimos acontecimientos militares y facilitando los planes del enemigo, se atrevieran a lanzar consignas derrotistas o a minar la moral y la resistencia de nuestro pueblo con voces absurdas y traidoras de compromiso y de capitulación ante el enemigo. El pueblo de España no capitula; el pueblo de España no renuncia a su independencia y a su libertad, y esto, particularmente, después de haber sabido en un año y medio de guerra, a pesar de muchos errores de sus dirigentes, crear de la nada un Ejército Popular heroico, dotado de armas fabricadas con los recursos de nuestro país, resistir victoriosamente al invasor extranjero y batirlo en campo abierto. Quien hable de capitulación o de compromiso, es un traidor. (De la Resolución del Buró Político del C. C. del Partido Comunista.)

La Unidad es el factor fundamental para solucionar los problemas de la guerra y conseguir más rápidamente el triunfo

La voz firme y segura del Partido Comunista

Mobilización de las fuerzas populares

Al estado político y a la perspectiva de los trabajadores y del pueblo antifascista no podrá escapar el valor y la trascendencia histórica del documento hecho público por el Buró Político de nuestro Comité Central. Ante todo, dicho documento es una prueba más de la firmeza resuelta del Partido Comunista, que en ningún momento se desmorona y que condena lo mismo las alegrías funestas, los optimismos inconsistentes, que el pesimismo y la demoralización ante los golpes del enemigo.

solución justa a los problemas. Y la solución justa es imposible encontrarla si no se tiene en cuenta la experiencia de las masas, que son las que experimentan en su propio pellejo los resultados de nuestra dirección. En segundo lugar, ORGANIZAR LA EFECTIVIDAD DE LA SOLUCION JUSTA, LO CUAL ES IMPOSIBLE SIN LA AYUDA DIRECTA DE LAS MASAS.

El Partido Comunista recoge la experiencia de las masas populares de nuestro país y, por recogerla, indica la necesidad de ligarse a ellas, de explicarles la situación presente, de crear en nuestra retaguardia el mismo clima político del 18 de julio y del 7 de noviembre, que ha hecho posible derrotar a los sublevados en los centros más importantes y diezmar a las tropas de Franco en los arribales de Madrid.

Es esta la base principal sobre la que hay que apoyarse para marchar adelante.

La unidad, el aumento de la producción, los dos problemas cardinales de la hora, entrarán en vías de rápida solución al contacto del pueblo. Escuchando su voz, encendiendo su espíritu, fortaleciendo su voluntad.

La VI Conferencia Provincial de nuestro Partido constituye en este aspecto una demostración de la necesidad que siente el pueblo de ponerse en contacto con sus dirigentes y el problema de la movilización de las masas, una de las tareas señaladas a nuestros militantes para su realización.

Es de esperar que, coincidiendo en esta necesidad planteada por nuestro Partido, todos los partidos y organizaciones del Frente Popular tomen las medidas oportunas para elevar que penetre hasta el último obrero, hasta el último trabajador, la conciencia precisa de los deberes del momento.

FIGURAS DE NUESTRO COMITE PROVINCIAL



Irene Conesa, obrera modista. Del Buró Político del Partido Comunista en Valencia

La movilización del Partido Comunista y del pueblo valenciano ante la situación

Reuniones y Asambleas de barriadas y de Sindicatos Aumento de la producción, vigilancia, unidad y fe en la victoria

LA ASAMBLEA POPULAR DE LA BARRIADA DE JESUS

En el salón de actos del Radio Hospital del Partido Comunista se celebró una importante Asamblea, organizada por el Frente Popular de la barriada de Jesús.

En la mencionada Asamblea hicieron uso de la palabra los camaradas Fernández, por el Partido Comunista; Climent, del Sindicato de Trabajadores de la Tierra; un camarada por la J. S. U., un compañero obrero de la fábrica Davis, otro del Parque Móvil, el camarada Orozco, del Radio Comunista; la responsable de las Mujeres Titulares de la barriada, y un

potente, que pueda superar al que el fascismo internacional pueda facilitar a Franco y sus secuaces; en la retaguardia en general, terminando con el gasto de energías inútiles; entre los propios antifascistas, para unir el esfuerzo común que nos permita dar la batalla definitiva a la quinta columna, compuesta por derrotistas, bilistas, emboscados y cobardes en general de nuestra causa y llevar a la creación de unas fuerzas y amplias reservas, que en todos los órdenes estén preparadas a las eventualidades que la guerra nos exige.

Con entusiasmos vivos a nuestro glorioso Ejército Popular, al Frente Popular y a nuestro Gobierno, como fiel exponente de la defensa y gloria de los intereses del pueblo, se terminó esta Asamblea, dentro de la mayor cordialidad y fraternidad de un pueblo que está dispuesto a todo, menos a someterse a la esclavitud y barbarie del fascismo nacional y extranjero.

Después de examinar los factores que intervienen en las operaciones



Un aspecto de la asamblea popular celebrada anteaayer en Vega Alta

compañero evacuado del Norte, que trabaja en la fábrica núm. 10.

Ha sido un acto sencillo, pero sumamente popular, y que constituyó la más rotunda afirmación de que las masas antifascistas de esta barriada no han perdido ni perderán su fe en la victoria de las armas del Ejército del pueblo y que no se dejarán arrastrar ni por las borracheras de alegría que la quinta columna trata de adormecernos ante nuestras victorias, ni por los rumores de todo está per-

do Teruel, se sacan las conclusiones de que hoy más que nunca se impone la necesidad de la más estrecha unión de todos los sectores antifascistas en todos los aspectos: en el frente, para formar una infranqueable barrera de bayonetas, contra la que se estrellarán las hordas salvajes del fascismo; en las fábricas y talleres, para crear un frente de producción, que garantice el abastecimiento de cuanto necesitan nuestros bravos soldados y puedan contar con un material tan abundante y

La ayuda a nuestros combatientes El Sindicato de Transportes U. G. T. entrega diez mil pesetas

Por su parte, el Sindicato de Transportes, U. G. T., ha secundado el noble gesto con otro de idéntico valor como ofrenda. Diez mil pesetas de los laboriosos transportistas engrosarán la suma destinada a hacer más cómoda y más agradable la estancia de los hermanos soldados, de los que defendemos nuestra dignidad y nuestra libertad en las trincheras.

Esas pesetas que los compañeros del transporte ofrecen representan una cantidad de esfuerzo, de energías, de trabajo. Es la mejor ofrenda que los combatientes de la retaguardia pueden presentar a los luchadores de vanguardia.

La Federación Local de la Industria Hotelera ha accedido en ayuda de los heroicos combatientes del frente de Levante con un donativo de cuarenta mil pesetas, destinadas a la adquisición de tabaco. Tabaco que será repartido entre nuestros bravos soldados.

Mañana hablará el Dr. NEGRIN
A las diez de la noche el jefe del Gobierno pronunciará por radio unas palabras dirigidas al país, y que serán retransmitidas por todas las emisoras de la España leal.—Febus.

Enseñanzas de la VI Conferencia

Necesitamos la colaboración de la mujer

Según ayer señalábamos, la incorporación de la mujer al frente del trabajo posibilitará, en gran medida, la creación de nuevas reservas. Además del cumplimiento de las tareas cotidianas—que también señalábamos—, urge que su concurso llegue hasta las naves de nuestras fábricas, hasta el fondo de toda actividad que pueda desempeñar y que la ausencia de los hombres que se incorporan a la lucha no pueda dejar desatendida.

Los Sindicatos y los Partidos han de intensificar su trabajo a fin de aclarar el sentido de los días que vivimos a todas nuestras mujeres; sentido que no ha de resultar incomprendido por ellas, puesto que con nosotros se juegan el porvenir y la dignidad.

Hasta hoy, el ejemplo aislado del Sindicato Provincial del Transporte (U. G. T.), poniendo a disposición de las Mujeres Antifascistas un coche y un técnico para la enseñanza de su manejo, es insuficiente.

Según aún sin movilizar grandes sectores femeninos en trabajos que requieren poco esfuerzo físico, como conducción de tranvías, labores de oficina, dependencia mercantil, servicios de vigilancia, etc.

Según aún sin ser estudiadas las posibilidades de que las mujeres desempeñen un papel importante en el campo, en las fábricas y en los talleres. Sigue habiendo voluntades feme-

ninas dispuestas a ayudarnos que, por paradojas incomprensibles, no encuentran lugar donde desempeñar su función colaboradora. Mientras en Madrid y Cataluña la mujer participa en labores de guerra en un porcentaje bastante halagador, en Valencia continúa al margen de toda actividad, salvo casos excepcionales.

No basta que reconozcamos la necesidad de incorporar todos los pechos varoniles e incrementar las reservas de nuestro Ejército, si al mismo tiempo no redoblamos nuestro esfuerzo para conseguir la rápida incorporación de la mujer al frente del trabajo.

En este sentido tenemos el deber de desplegar toda nuestra actividad, estableciendo escuelas, abriendo cursillos, pronunciando conferencias, donde la capacidad de la mujer sea elevada y su esfuerzo sumado a los que ya otras compañeras realizan.

Hacen falta escuelas de mecanografía, mecánica, enfermería, electricidad, química, agricultura, industria gastronómica, etc. A este fin, los Sindicatos son los que más eficaz ayuda pueden prestar, encargándose de la preparación de la mujer en las actividades relacionadas con su especialidad profesional.

Los Sindicatos de Trabajadores del Comercio, de Técnicos, Gastronómicos, de Trabajadores de la Tierra, etc., tienen la palabra.

PARTE DE GUERRA

Voladura de una mina con la destrucción de un fortín enemigo en la Ciudad Universitaria

Quietud absoluta en Levante

EJÉRCITO DEL CENTRO.—Se ha volado una mina propia en el edificio de Ingenieros Agrónomos (Ciudad Universitaria), destruyendo un fortín del enemigo, a quien se causó bajas vistas.

Fuerzas de Caballería leales efectuaron una descubierto en el sector de Borox (Toledo), sobrepasando Casa de la Higuera y regresando sin novedad a su base.

EJÉRCITO DE LEVANTE.—Quietud absoluta durante todo el día en los frentes de esta zona. En los demás Ejércitos, sin novedad.

Ampliación del Parte de guerra
Un bombardeo fascioso sobre Sagunto, y tres tripulantes del vapor inglés "Bremden" heridos

AVIACIÓN.—Esta mañana seis aparatos realizaron un bombardeo sobre Sagunto.

La agresión produjo tres heridos, todos ellos tripulantes del vapor inglés "Bremden", encontrándose uno de ellos gravísimo por heridas de casco de metralla en la cabeza.

Por la tarde, dos hidros que aparecieron en la costa catalana bombardearon y ametrallaron los pueblos de Guxols y Biales.—Febus.

La industria de Hostelería destina cuarenta mil pesetas a la adquisición de tabaco para los soldados de Levante

La Federación Local de la Industria Hotelera ha accedido en ayuda de los heroicos combatientes del frente de Levante con un donativo de cuarenta mil pesetas, destinadas a la adquisición de tabaco. Tabaco que será repartido entre nuestros bravos soldados.

No importa que en la retaguardia escasee el tabaco y que aun los mismos generosos donantes de las cuarenta mil pesetas no lo posean. Ello da más valor al simpático rasgo de la Federación Hotelera.

El Socorro Rojo envía tres camiones de víveres, tabaco y ropas

No podía faltar en esta gesta magnífica y esforzada de la solidaridad, del cariño y de la comunidad de ideales, el donativo del Socorro Rojo Internacional. Tres camiones cargados de tabaco, de víveres, de ropa, han venido a sumarse a las largas hileras de vehículos que anteriormente partieron desde la ciudad para llevar la alegría de una ayuda y un recuerdo

Nadie olvide, porque nadie puede ni debe olvidar a los gloriosos del Ejército Popular. Y un estímulo, una emulación, han despertado, viven entre las auténticas masas del pueblo...

Cada día debe ser más intensa, más tenaz, más fuerte esta ayuda, que es consigna y obligación de cada uno: Vigilancia antifascista.

Después de la VI Conferencia

Vigilancia antifascista

El rumor, el bulo, el derrotismo..., todas esas enfermedades esporádicas que se manifiestan en la retaguardia, a base de inyecciones de la quinta columna, no han tenido el antídoto eficaz por falta de una consecuente y tenaz combatividad. Es decir, lucha a fondo, sin miramientos, sin claudicaciones temperamentales.

Artes y mañas tiene el enemigo infiltrado en nuestros medios. Mújar artes para poner en juego su osadía y sus planes desmoralizadores. Y una de ellas, quizás la más usada, es la de tomar a su servicio a los pusilánimes y afortunados, a los que ni siquiera reaccionan virilmente cuando les dan un pistoletazo a propio intento, porque tienen madera de rumpiones.

Pero hay otra especie de hombres de buena fe, pero fácil de la impresión, a quienes las artes de la quinta columna utilizan también como peones de su tablero. Son los que reaccionan siempre por los extremos. Las victorias se les sube a la coronilla; ¡Hay que ver sus estallidos de entusiasmo! Cada una de sus palabras tiene más resonancia que un cohete. En cambio... Veamos el reverso de la medalla.

De la pérdida de Teruel para acá han perdido algunos hasta el pulso. Incapaces de profundizar en las alternativas de la guerra y faltos de iniciativa para suplir y salvar los reveses con la aportación de esfuerzos redoblados o multiplicados, marchan a merced de lo primero que les dicen al oído. Para ellos, cualquier ciudadano es un profeta. «Me han dicho...» «He oído...» «Por ahí se corre...» En fin, a cada versión mal intencionada los nervios se les hacen trizas y su propensión comunicativa se eleva al contagio del primer pobre diablo que encuentren.

No hablamos de generalidades ni del temple admirable de nuestro pueblo, abnegado y heroico. Hablamos de tipos, de casos concretos que nos han de tener en guardia permanente. Guardia de antifascistas, para cortar los hilos de los "quinta-columnistas", para cortar los hilos de los "quinta-columnistas".

Otras artes, otras mañas y otros medios tienen los enemigos de la República que el pueblo, con su entereza y serenidad revolucionaria, puede tronchar. La vigilancia antifascista ha de residir en todos y cada uno. En la calle, con sus colas, sus cafés, cines y centros de reunión; en las fábricas, centros de trabajo, Sindicatos y Partidos; en todas partes hay que vivir permanentemente alerta contra el rumor, el derrotismo, el sabotaje, el espionaje... Si, porque viviendo en constante vigilancia, con plena y absoluta confianza y fe en el pueblo y en sus esfuerzos que le han de dar su victoria, llegaremos, en esta comunidad de intención a destruir los hilos, tronchar los postes y hasta inclusive hacer trizas la dinamo generadora de la infamia fascista.

Unidos, pues, todos en esta labor, que es consigna y obligación de cada uno: Vigilancia antifascista.

CINE OLYMPIA

Domingo 27, a las 10'30 de la mañana

Gran Asamblea del Partido Comunista

para informar sobre la resolución del Comité Central del Partido y sobre la situación actual

INFORMARA
ANTONIO MIJE
del Comité Central

PRESEDIRA
JOSE PALAU
Secretario general del C. P.

Antifascistas: Acudid a este gran acto del Partido Comunista

Se recomienda la asistencia de los militantes del Partido y es obligatoria la de los responsables de Radio

POR UNA POLITICA MUNICIPAL

Continuación del Informe de José Palau en nuestra VI Conferencia

Una de las tareas urgentes que el Partido tiene planteadas es la de mejorar y activar más su política municipal, política que ha de ser realizada siempre de cara a las masas.

Los Consejos municipales son los órganos encargados de dirigir toda la vida administrativa de los pueblos. Entre otros les corresponde estudiar y solucionar problemas tales como el del abastecimiento, refugios, activar el funcionamiento de las Juntas calificadoras que permita la rápida aplicación del decreto de 7 de octubre, luchar de acuerdo con las autoridades de la República contra la quinta columna, contra los emboscados, etc.

Estos deben realizar una política de Frente Popular que refuerce la unidad de todos los antifascistas, de apoyo al Gobierno, que hagan cumplir sus órdenes aplicando así la política que corresponde a los intereses de las masas.

Política municipal de masas

Todo el trabajo de los Consejos municipales ha de estar vinculado estrechamente a las necesidades de las masas y en contacto permanente con éstas.

En las calles, barriadas, del término municipal hay que organizar amplias asambleas de vecinos. En estas asambleas, donde debe informarse un camarada consejero, dará cuenta de la actuación de la minoría en el Consejo y su posición frente a las cuestiones más fundamentales, para que las masas conozcan nuestro trabajo en la defensa de sus intereses y de sus necesidades. Al mismo tiempo ellas expondrán, en esas asambleas, sus problemas, sus necesidades, sus iniciativas, que deben ser recogidos por el Partido y, debidamente estudiados, llevados al Consejo municipal para que sean realizados. De esta forma conseguiremos que nuestra política municipal sea la expresión viva del deseo de las masas, y nuestra actuación respaldada por las mismas.

Política municipal de unidad y Frente Popular

La colaboración cordial y estrecha con todas las organizaciones antifascistas y especialmente con las camaradas socialistas, es la condición que hará posible el desarrollo de una política municipal amplia y eficaz.

Como nos señala el documento de acción común del Comité de Enlace Nacional de los Partidos Socialista y Comunista, y al igual que en los Consejos municipales y provinciales de Valencia, nuestras organizaciones de los pueblos, de acuerdo con el Comité de Enlace de la localidad, deben constituir las minorías marxistas en las cuales se estudien los problemas municipales, tomando conjuntamente decisiones sobre los mismos para llevar una misma orientación al seno de los Consejos.

En nuestra provincia existe un profundo malestar por la actuación de muchos consejeros municipales.

Dada la composición y forma en que han sido estructurados y seguros de interpretar el sentir de las masas, entendemos debe irse a una renovación democrática para vincularlos a éstas, sin perjuicio de empezar urgentemente con una amplia reorganización que termine con el caciquismo que en muchos de ellos resurge.

Los Comités de nuestras organizaciones deben dirigir la política municipal del Partido. Existe en algunos pueblos una completa desligación entre el Partido y sus representantes en el Consejo. Estos no dan cuenta al Partido de su actuación, ni el Partido se preocupa de los mismos, ni de los problemas que en el Consejo municipal se plantean. Suele darse el caso que teniendo el Partido uno o dos representantes en el Consejo municipal, vive completamente al margen del mismo. Como consecuencia, los consejeros, al no vivir la vida del Partido ni estar en estrecho contacto con él, no llevan al Consejo la orientación del Partido, sino la de ellos mismos.

Esta deficiencia y subalternación en el trabajo de uno y otros debe ser corregida inmediatamente.

Es necesario que las direcciones del Partido presten una mayor atención al trabajo municipal, controlando y dirigiendo estrechamente a nuestras minorías para poder corregir los defectos señalados. Para que nuestro Partido pueda realizar una política uniforme y que nuestros camaradas puedan tener en todo momento la orientación necesaria, el Comité Provincial ha creado la Comisión Municipal y ha empezado su trabajo con resultados positivos. Como primer paso se ha celebrado una Conferencia de consejeros municipales del Partido en la provincia, que, previo un estudio, ha adoptado unas resoluciones, publicadas recientemente, que deben servir de base para el desarrollo del trabajo de nuestro Partido en los Consejos municipales.

El papel de la mujer en la lucha actual

Las mujeres están desempeñando un importante papel en nuestra lucha, en la que participa íntegramente todo el pueblo español. Su colaboración desde el primer momento ha sido muy eficaz y ella la ha prestado con toda abnegación.

Comenzaron con la ayuda a los Militares en el campo de batalla y con la prestación voluntaria y gratuita de su trabajo en todo lo que podía ser de utilidad.

Continuaron ofreciéndose a la sustitución en el trabajo de los camaradas que marchaban al frente y en los que han conseguido actuar con eficacia.

En la actualidad son la magnífica reserva con que contamos para resolver problemas de la producción en todos los órdenes, teniendo en cuenta las necesidades cada vez mayores en nuestro Ejército, en hombres y material.

La mujer ha despertado a la vida política con un ímpetu formidable, que se ha manifestado en la Conferencia Nacional de Mujeres Antifascistas y en la Conferencia Provincial celebrada en Valencia, a la que acudió la representación de más de quince mil mujeres.

Otro hecho significativo es el gran número de mujeres que militan en nuestro Partido, y que aumenta con mayor proporción cada día.

Estos hechos demuestran que las mujeres están llegando a su plenitud política y que hemos de prestar gran ayuda a su desenvolvimiento.

Nuestro Partido comprende la importancia de incorporar a las mujeres a trabajos políticos. Muchas camaradas participan en la dirección de nuestro Partido. La camarada Elvira Abella es consejera municipal de Valencia.

Las mujeres pueden ayudar decisivamente a resolver con rapidez el problema de la unidad. Pocos están bien profundamente interesados en nuestra rápida victoria, que ahorrará

Por una mayor vigilancia en nuestra retaguardia

Los enemigos de la retaguardia son un peligro contra el que tenemos que estar vigilantes. El enemigo en la retaguardia es un enemigo oculto que no enseña la cara, pero que acecha, y en la primera ocasión se lanza contra nosotros aprovechando nuestras dificultades.

Enemigo es el agiotista, el acaparador, los emboscados, los espías.

Pero los enemigos más peligrosos en nuestra retaguardia son los trotskistas, agentes de Franco y del fascismo internacional. Que nadie crea que porque le hemos asestado un rudo golpe al P. O. U. M. está liquidado. Esta creencia sería peligrosa; la lucha es larga y oscura y el enemigo no renuncia a ninguna forma de lucha contra el pueblo.

Quiero citar un ejemplo que puede servir de ilustración.

Hace unas semanas se presentó en la comarca de Játiva un trotskista haciéndose pasar por miembro del Partido y enviado por el Comité Provincial, sorprendiendo la buena fe de algunos Radicals y realizando actos de provocación contra socialistas y anarquistas con el fin de enfrentar a estas Organizaciones con el Partido, cosa que fué evitada porque el secretario general de Játiva, al darse cuenta, lo mandó detener y lo metieron en el cárcel.

La vigilancia revolucionaria tenemos que aumentarla en la medida que caminemos más firmes hacia la victoria. El enemigo cambia, aumenta y perfecciona

HOMBRES DE NUESTRA VI CONFERENCIA PROVINCIAL

Los camaradas Soriano y Castelló, en la presidencia de la VI Conferencia.



Nuestro Partido rinde en ellos homenaje de admiración al Cuerpo heroico de Comisarios, nervio político de nuestro Ejército, y a los combatientes de otros heroicos, de Teruel.

sus métodos de espionaje, de sabotaje y de terror, en nuestra retaguardia en la medida que para él sea más difícil la lucha en el frente. La llamada quinta columna es todavía fuerte y hay que machacarla allí donde se encuentra: en el Ejército, en los organismos oficiales, en Tribunales y aparatos del Estado, en las fábricas fundamentales, etc. ¡Vigilancia de masas contra nuestros enemigos!

¡Igual que los fascistas, a los trotskistas y a todos los enemigos del pueblo español hay que aplastarlos; es necesario terminar con la benevolencia y con la lenidad de la justicia para con los enemigos del pueblo.

El pelotón de ejecución tiene que funcionar—como decía Pepe Díaz—para terminar con los traidores, los terroristas, los especuladores y los agiotistas.

¡LA GUERRA Y EL PUEBLO LO EXIGEN!

La ayuda del Partido a la juventud

Miles y miles de jóvenes han caído y luchan en las trincheras, en los parapetos, dando su sangre joven en la lucha por la independencia de nuestra patria.

La juventud española es la fuerza dinámica de nuestro bravo Ejército y la que ha adquirido en los combates una madurez política que hacen de ella uno de los puntales más firmes del antifascismo español.

El ejemplo magnífico de su unidad, como decía el camarada Pepe Díaz, debe ser recogido por todos.

Ella, con la constitución de la Alianza Juvenil Antifascista, han conseguido articular a todas las fuerzas juveniles de nuestro pueblo en una sola dirección, en una fuerza potente, dinámica y capaz, que ayudará a que marchemos más rápidamente hacia la victoria.

En nuestra Conferencia pasada se acordó que el Partido prestase una mayor atención a la juventud y a sus problemas y muy especialmente a las J. S. U. En aquella Conferencia, aún en el seno de la J. S. U. se remarca el trabajo de los elementos escisionistas y se señalaba como principal tarea el fortalecimiento de la unidad en el seno de la J. S. U., primera fase para la organización de la Alianza Juvenil Antifascista. Hoy, creada ésta, si no liquidamos totalmente la influencia de los escisionistas, el problema fundamental que se plantea a nuestros jóvenes, que consiste en el fortalecimiento de la Alianza Juvenil Antifascista, se verá seriamente obstaculizado. Para cumplir esta tarea, nuestro Partido debe prestar mayor ayuda a la juventud. Pero es necesario que comprenda todo nuestro Partido y especialmente todos aquellos que trabajan en la juventud, el carácter amplio e independiente de la juventud, liquidando los restos del sectarismo que aún tienen algunos de nuestros jóvenes.

La ligazón del Partido con las masas.—La política de nuestro Partido es una política de Frente Popular

Esto quiere decir que nuestro Partido debe tener una estrecha ligazón con las masas, vivir con problemas y estudiar sus necesidades, orientarlas y educarlas políticamente, incorporando a la lucha a las masas atrasadas que no sienten o sienten con poca profundidad los problemas de la guerra.

Estrechando más la unidad con los camaradas socialistas, creando un número considerable de Comités de Enlace, realizando un trabajo en común socialista y comunista en los Sindicatos y haciendo una política de Frente Popular conseguiremos ligarnos cada vez más a las masas.

Existen también grandes masas de evacuados sin ocupación y a guisa mal atendidos, entre los cuales hay que realizar un buen trabajo de educación antifascista, levantarles la moral y ayudarles a incorporarse a la producción. Ellos pueden jugar un gran papel en la victoria de los enemigos que hoy se batien por nosotros.

la pérdida de muchas vidas de sus hijos, de sus hermanos y de sus compañeros. Ellas saben que la unidad facilitará grandemente nuestro triunfo, y más tarde la construcción de una nueva vida.

Para prestar una eficaz ayuda a las mujeres, nuestro Partido debe aprovechar todas sus posiciones en los Sindicatos, en las fábricas, en los talleres y en los puestos de responsabilidad para facilitar la incorporación de las mujeres al trabajo, dándoles toda la ayuda técnica que sea necesaria, enseñando porque tengan una mayor participación en la dirección política de las organizaciones y del Estado y por sus reivindicaciones propias, como la de a trabajo igual, salario igual, etc.

Todas las organizaciones del Partido, en fin, deben prestar su apoyo más decidido a la aplicación de las resoluciones de la última Conferencia Provincial de Mujeres Antifascistas, y ayudar a que en su realización participen la gran masa de mujeres organizadas que hay aún en nuestra provincia.

En nuestra provincia tenemos mucha gente sin partido que por la ausencia de educación política carecen del espíritu de sacrificio necesario ante las dificultades de la guerra y en los cuales puede prender fácilmente la propaganda de nuestros enemigos.

Nuestro camarada Díaz decía en el Pleno de noviembre: "Encontrar nuevas formas de organización de masas, adaptarlas a cada capa de la población y a cada situación local es una tarea de la más grande importancia."

Nuestro trabajo debe orientarse, como ya ha empezado a realizarse, en la ampliación y desarrollo de las organizaciones de masas existentes, S. R. I., A. U. S., etc., y en la creación de nuevas formas de organización, entre las cuales destacan la de Comités de Vecinos, que debe ser palanca que oriente y movilice a las masas de las barriadas y en las cuales los organismos oficiales deben tener un gran colaboración para resolver múltiples problemas de la retaguardia. Las Casas Regionales, organismos a los cuales de-

La "Gaceta"

Normas para la recogida de billetes no emitidos por el Tesoro

Barcelona, 25.—La "Gaceta" publica las siguientes órdenes:

Hacienda y Economía.—Dando las siguientes instrucciones encaminadas al cumplimiento del decreto de 6 de enero último, relativo a la recogida de las emisiones de bonos, billetes y moneda, puestos en circulación por particulares, Empresas o Corporaciones:

Primera. Las entidades emisoras encomendarán necesariamente a un establecimiento bancario de los que operan en la plaza, o en defecto del mismo, de los que radiquen en la plaza más próxima, la función del cargo al público de las emisiones que deben ser recogidas a tenor de lo dispuesto en el decreto de 6 de enero último, cuyas operaciones se llevarán a cabo por cuenta de la entidad emisora, con arreglo a las normas e instrucciones que dicte la Dirección General del Tesoro, Banca y Ahorro.

Segunda. Dentro del plazo de cuarenta y ocho horas siguientes a la publicación de esta disposición en la "Gaceta" de la República, las entidades emisoras indicarán por telegrama a la Dirección General del Tesoro los establecimientos bancarios que han sido elegidos para realizar las expresadas operaciones de cambio. En el mismo telegrama indicarán asimismo las clases y valor de los billetes emitidos por ellas, así como el importe de los que hubiesen emitido y la cantidad de los que se hallen en circulación.

Tercera. La Dirección General del Tesoro, por sí o por sus autoridades a sus órdenes, designarán los inspectores que tengan por conveniente, al efecto de comprobar que las operaciones de recogida se hacen de conformidad con las instrucciones cursadas a los establecimientos bancarios, y que practicarán asimismo las operaciones de inutilización de los billetes, bonos o valores que hayan sido recogidos.

Cuarta. La Dirección General del Tesoro comunicará las instrucciones oportunas para la mejor realización de lo establecido en el indicado decreto y en esta disposición.

Se autoriza y facilita la circulación de sellos móviles y de Correos en sustitución provisional de la moneda fraccionaria

En relación con la circulación de la nueva moneda acuñada por el Estado español, y ante las dificultades que hay de material preciso para su emisión, se dispone, para prevenir la

Se reunió ayer el Consejo Municipal en sesión presidida por el alcalde, Domingo Torres. Rápidamente fueron aprobados cuarenta y dos de los cuarenta y cinco dictámenes que figuraban en el orden del día.

Fueron devueltos a Comisión para nuevo examen un dictamen que proponía la terminación del expediente sobre desperfectos ocasionados por un bombardeo en la casa número 25 de San Gil; uno proponiendo la cesión de cierta cantidad de madera para reparación de una finca, y otro que solicitaba se cubriesen 25 plazas de agentes de segunda y tres de motoristas, vacantes en el Cuerpo de Agentes de circulación.

Se dio cuenta de una disposición de la Subsecretaría del Consejo de Ministros, que dictamina la negativa a acceder al establecimiento de auto-taxis.

Habiendo presentado la renuncia a su cargo el consejero Joaquín Araceli, a quien otras ocupaciones impiden atenderle, el alcalde propuso que se iniciase con el fin de ser el representante de la Corporación por la ausencia del referido compañero, y el agradecimiento de todos por la colaboración que lealmente prestó al Consejo. Así fué acordado. La plaza será cubierta por el compañero Antonio Sala, perteneciente al mismo organismo. U. G. T., que en el acto tomó posesión de su cargo.

El delegado de abastos, Víctor Lluerna, se refirió a la carencia de aceite que se nota en el mercado, e hizo presente que se ha adquirido en cantidad suficiente para abastecer normalmente a la población; pero que faltan los medios de transporte adecuados. Lo que origina las dificultades actuales.

Por la Alcaldía se dio cuenta del estado del expediente instruido en período de apremio contra el propietario de la finca número 54 de la avenida del Catorce de Abril, y después de intervenir el compañero Dominguez, que solicitó determinadas aclaraciones, se dió por concluida la sesión.

Se emitirán inmediatamente certificados provisionales de un valor de cincuenta céntimos

Haciendo uso el ministro de Hacienda de la facultad que le confiere el apartado c) del artículo primero del decreto de 9 de enero próximo pasado, se ha acordado disponer:

Primero. Por la Fábrica Nacional de la Moneda y Timbre se proceda a la inmediata elaboración de certificados provisionales de moneda dividida por valor de 0.50 pesetas, hasta la suma de veinte millones de pesetas, que irán poniéndose en circulación a medida que vayan confeccionándose.

Segundo. Que se apruebe el modelo de dicho certificado presentado por la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre, elaborado en papel blanco, sin marca, de un tamaño de 45 por 25 milímetros, aproximadamente.

Segundo. Que se apruebe el modelo de dicho certificado presentado por la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre, elaborado en papel blanco, sin marca, de un tamaño de 45 por 25 milímetros, aproximadamente.

Consejería de Abastecimiento

Durante el día 26 del actual, en estas oficinas, y previa presentación de un documento de identidad a nombre del titular, y carnet de Defensa Paalva (al corriente), serán entregados los carnes de racionamiento familiar correspondientes a las calles:

Játiva, Joaquín Costa, Jorge Juan, San Soto, Julio Antonio, Largo Caballero, Lauria, Luis de Sirval y Luis Morote.

CENTRO DE RECLUTAMIENTO, MOVILIZACION E INSTRUCCION NUM. 11

A partir del día de hoy, el pago de los haberes al personal de este C. R. M. I., útiles, servicios auxiliares y cura ambulatoria será diario.—El coronel jefe.

PARTIT VALENCIANISTA D'ESQUERRA

Asamblea municipal

Es poco en consistencia de tots el afiliats al Partit Valencià d'Esquerra, Municipalitat de València, que el pròxim diumenge, dia 27 dels corrents, a les 10 del matí, es celebrarà, al local social del Casal Central del Partit, assemblea municipal per a tractar de la posició d'Esquerra Municipal respecte a la pròxima assemblea nacional.

Companyes: Davant els moments actuals, el nostre Partit deu ocupar el lloc que li pertoca a l'avanguardia de la lluita en defensa de les llibertats nacionals. Per tant, eperem no hi manqueu a dita assemblea.—El Consell Municipal.

S. R. I.

Asambleas populares de la Solidaridad, celebradas en Requena y Alcudia de Carlet

En Requena y en Alcudia de Carlet se ha celebrado en esta pasada semana la Asamblea popular de la Solidaridad; dichos actos se han visto respaldados del mayor entusiasmo y de los mejores propósitos. Asistieron en dichas plazas representaciones de todos los organismos antifascistas, presidiendo, en la primera población citada, el señor alcalde, y en la segunda, el juez municipal.

Ha sido por vez primera en el transcurso de nuestra lucha cuando hemos podido conseguir la colaboración de estos comités populares, en la que sin reservas de ninguna índole se ven apoyados de todos los sectores de la población y ha sido el ejemplo de unidad sacado en nuestra Campaña de Invierno que ha hecho que todo el pueblo haya visto cómo en el campo de la solidaridad no puede haber quien se quede aislado. Son estos actos populares el reflejo fiel de la moral de nuestro pueblo, contra la que no ha existido ni podrá existir arma tan potente que en su día habrá de conseguir el total aplastamiento del fascismo. ¡Solidaridad con nuestros combatientes! ¡Solidaridad con

Valencia

CONSEJO MUNICIPAL

Sesión ordinaria

Se reunió ayer el Consejo Municipal en sesión presidida por el alcalde, Domingo Torres. Rápidamente fueron aprobados cuarenta y dos de los cuarenta y cinco dictámenes que figuraban en el orden del día.

Fueron devueltos a Comisión para nuevo examen un dictamen que proponía la terminación del expediente sobre desperfectos ocasionados por un bombardeo en la casa número 25 de San Gil; uno proponiendo la cesión de cierta cantidad de madera para reparación de una finca, y otro que solicitaba se cubriesen 25 plazas de agentes de segunda y tres de motoristas, vacantes en el Cuerpo de Agentes de circulación.

Se dio cuenta de una disposición de la Subsecretaría del Consejo de Ministros, que dictamina la negativa a acceder al establecimiento de auto-taxis.

Habiendo presentado la renuncia a su cargo el consejero Joaquín Araceli, a quien otras ocupaciones impiden atenderle, el alcalde propuso que se iniciase con el fin de ser el representante de la Corporación por la ausencia del referido compañero, y el agradecimiento de todos por la colaboración que lealmente prestó al Consejo. Así fué acordado. La plaza será cubierta por el compañero Antonio Sala, perteneciente al mismo organismo. U. G. T., que en el acto tomó posesión de su cargo.

El delegado de abastos, Víctor Lluerna, se refirió a la carencia de aceite que se nota en el mercado, e hizo presente que se ha adquirido en cantidad suficiente para abastecer normalmente a la población; pero que faltan los medios de transporte adecuados. Lo que origina las dificultades actuales.

Por la Alcaldía se dio cuenta del estado del expediente instruido en período de apremio contra el propietario de la finca número 54 de la avenida del Catorce de Abril, y después de intervenir el compañero Dominguez, que solicitó determinadas aclaraciones, se dió por concluida la sesión.

Partido Comunista de Euzkadi

Se convoca a una reunión a todos los comunistas de Euzkadi para mañana domingo, a las cuatro de la tarde, en los locales del Comité Provincial (Plaza Roja), para tratar los problemas de organización del Partido Comunista de Euzkadi, con arreglo a la nueva situación.

Camaradas: A esta reunión no debe faltar ningún comunista vasco, donde se tratarán problemas de suma importancia.

Espectáculos Públicos

- SECCION TEATROS
- PRINCIPAL
- Compañía dramática.—Responsable: Enrique Rambal.
- 6 tarde: Las dos buérfanas de París o el registro de la policía.—10 noche: Mancha que limpia, grandioso éxito.
- APOLLO
- 6 tarde y 10 noche: continúan los éxitos de Maruja Romero, Hermenegildo Alonso, Pili Carbonell, Teresita Martín, Pepita Ruiz, Vicente Talón, Pilarín Fons, Orquesta Iris, Amelita de Isaura y Miguel de Molina.
- RUZAFÁ
- Compañía de revistas.—Responsable: Eduardo Gómez.
- 8 tarde y 10 noche: la super revista Las locas, éxito fantástico de esta Compañía, lujosa presentación.
- ESLAVA
- Compañía de comedias. Responsable escénico: Soler Marl. Primera actriz: Milagros Leal.
- 6 tarde y 10 noche: ¡Qué más da!
- ALKAZAR
- Compañía de comedias.—Responsable: Vicente Mauri.
- 6 tarde y 10 noche: Las de Caín, formidable éxito.
- EDEN CONCERT
- Todos los días, 4,30 tarde y 10 noche: gran programa de variedades seleccionadas.

SECCION CINES

- Continuo, de 4,30 tarde a 12 noche
- REALTO
- La tragedia de Louis Pasteur, hablada en español, por Pau Mui, completando otras películas cortas.
- OLYMPIA
- ¡Viva la Marina!, por Dik Powell y Ruby Keeler, en español. Completando el dibujo Popeye Andante y fuga ligera y el noticiario de actualidad Española al día, número 37.
- CAPITOL
- Éxito de la gran producción Metro Sway, en español, interpretada por Jean Harlow, Franchot Tone, Gary Grant y Lewis Stone.
- TRIAS
- Segunda semana de El capitán Blood. Completando otros asuntos cortos.
- SUIZO
- Crisis mundial, y Agente especial, por Betty Davis y George Brent, las dos en español.
- GRAN TEATRO
- Amenaza pública, y Crimea y castigo, en español.
- GRAN VIA
- En busca de una canción, y España por Europa, las dos en español.
- METROPOL
- Aventurero audaz, y Una mujer para dos, por M. Hoekins, Fredric March y Gary Cooper, en español.
- AVENIDA
- Guerra sin cuartel, y Dos y medio, en español.
- GOTA
- La voz del desierto, y La verbena de la Paloma, en español.
- PALACIO
- La mujer de mi marido, y Rumbo al Cairo, por Miguel Ligero y Mary del Carmen, en español.
- POPULAR
- Embrujo de Manhattan, y Vidas en peligro, en español.
- MUSEO
- En fría forma, y La Venus rubia, por Mylene Dietrich, en español.
- IDEAL
- Don Quatín el Amargado, y La hija de Juan Simón, las dos en español.
- ROYAL
- La hija de Juan Simón, y Carreteras, las dos en español.
- MUNDIAL
- El circo, y Sucedió una vez, en español.
- VALENCIA
- Aquí hay gato encerrado, y La ciudad sin ley, en español.
- JERUSALEN
- La novia de la suerte, y Su vida privada, en español.
- GINKER
- Los marinos de Cronstadt, y Una dama sin igual, en español.

SECCION CINES

- Continuo, de 4,30 tarde a 12 noche
- LIRICO
- No me quieras ni dentista, cómica; ¡Y rateritas!, dibujo, y estreno de Top bellino de animas, en español.
- SOROLLA
- Inquietud en Occidente, de gran interés: Ahora y siempre, en español, por Shirley Temple, y un dibujo.
- URUP
- Revista, Dibujo en colores, Enemigos íntimos y Brindemos por el amor.
- FONTANA ROSA
- Una revista, dibujos, por Poppye; La tierra del amor, y Aveces sin rumbo en español.

Discurso del camarada Mije

(Viene de la página 4.)

Yo corrijo, haciendo que los Radios del Partido en la provincia, que son cerca de 200, comprendan que en los sindicatos de obreros agrícolas hay que trabajar más activamente, y que vivir en ellos, discutir con los obreros sus problemas.

Otro caso tenemos que merece una gran atención de los Sindicatos.

Me refiero a los Sindicatos soviéticos. El Consejo Central de los Sindicatos soviéticos ha pedido el ingreso en el F. S. I. Los líderes del reformismo internacional están haciendo una campaña encaminada a que por las diversas centrales sindicales adheridas voten proyecciones para rechazar la propuesta de los Sindicatos soviéticos. En este sentido ya el Consejo General de las Trade Unions ha acordado rechazar las proposiciones de los Sindicatos soviéticos.

Pues bien; este hecho debe servir para movilizar a todos los Sindicatos de Valencia y su provincia con el objeto de que hagan llegar a la Comisión Ejecutiva de la U. G. T. el pensamiento de los obreros valencianos. Reunir a los Sindicatos, reunir a los obreros en las fábricas, hacer que voten resoluciones pidiendo sea aceptada la propuesta de los Sindicatos soviéticos y que a la próxima reunión del Consejo de la F. S. I. sea una representación de los Sindicatos soviéticos, para discutirlos. Esta campaña debe servirnos para ligarnos más más a los Sindicatos para movilizar a los obreros, para que nuestro Partido estreche más aun su ligazón con las masas sindicales.

Ya el Secretariado Provincial de Valencia lo ha acordado. Muy bien; pero movilicemos a los obreros. Haced que la voz de los obreros de Valencia resuene bien fuerte en favor de la unidad sindical internacional, mucho más aún en este momento en que una tormenta feroz amenaza descargar sobre Europa una guerra criminal.

El trabajo de incorporación a la mujer. Todos los compañeros han hablado de las tres condiciones expuestas en el último artículo por el camarada Díaz: todas han manifestado su conformidad, pero hay que tener en cuenta que una de las condiciones va ligada a la necesidad de un mayor trabajo de la mujer, porque si mañana son movilizadas algunas quintas, son retirados de la producción y de otras actividades muchos millares de obreros, éstos tendrán que ser sustituidos por mujeres. Entonces, la mujer en nuestro trabajo de Partido se lo ha de prestar una mayor atención y no conformarnos con tener solamente 4.000 mujeres en nuestra organización. Más atención al trabajo de la mujer, no sólo para traerlas al Partido, sino para que pueda ocupar puestos técnicos en las fábricas. Hay que interesarse más por sus problemas para interesar, en la medida de lo posible, que siga ocurriendo lo que hemos escuchado en el transcurso de las intervenciones de algunos delegados: que las compañeras que en las fábricas desarrollan la misma producción que los obreros y, sin embargo, perciben el 50 por 100 del salario. ¿Por qué ocurre esto? Nosotros debemos luchar resolutamente para que las mujeres tengan el trato debido con arreglo a su trabajo, su competencia, su capacidad.

MAS LIGAZON DEL PARTIDO CON LAS MASAS

El Partido, camaradas, no ha crecido más porque, justo es reconocerlo en plena de autocrítica, no se ha ligado suficientemente a las masas. En el Pleno de marzo de 1937 del Comité Central del Partido bolchevique de la Unión Soviética, el camarada Stalin decía: «La enseñanza no sólo a enseñar a las masas, sino también a aprender de ellas».

¿Qué significa esto?

Significa que nosotros los dirigentes no debemos caer en la presunción, no debemos creer que por ser miembros del Comité Central o comisarios del pueblo poseemos todos los conocimientos necesarios para dirigir acertadamente. Por sí mismo los puestos no dan conocimiento ni experiencia. Los títulos, mercedos aun.

Significa que nuestra sola experiencia, la experiencia de los dirigentes, es insuficiente para dirigir con acierto; que, por consiguiente, es necesario completar nuestra experiencia, la experiencia de los dirigentes, con la experiencia de la masa del Partido, con la de la clase obrera y con la del pueblo.

Significa que no se deben debilitar ni por un solo instante, y menos aun romper nuestras relaciones con las masas.

Significa, finalmente, que hay que estar atentos a la voz de las masas, a la voz de los miembros del Partido, a la voz de las llamadas egentes modestas, a la voz del pueblo.

Por consiguiente, más atención a los problemas del pueblo. Más ligazón con las masas; que no haya un dirigente del Partido que no milite en su Sindicato y haga vida estrecha con los obreros y con las masas.

Dos obreros desconocidos que trabajaban en las fábricas, los camaradas Martínez y Palanca, aquí se han mostrando dirigentes de la producción, trayendo el ambiente de las fábricas y hablando el lenguaje de las masas; aseguran estaban que sí los dirigentes y nuestra línea política entre las masas, doblará nuestro Partido el número de sus afiliados.

Más preocupación por la situación de la clase obrera. No me cansaré de repetir que somos el Partido de la clase obrera. Que hay que estar más atentos a sus problemas; para ayudar a la solución del abastecimiento para atender y poder solucionar la medida de lo posible lo que constituye las necesidades fundamentales de los obreros.

El preciso movilizar a todo el Partido. Yo he escuchado aquí hablar del activo del Partido. Pero el Partido es algo más que eso, puede haber oler activistas, pero el trabajo del Partido ha de ser comprendido y discutido desde el primero

hasta el último de sus militantes; no ha de quedar concretada la actividad del Partido a reuniones de Comités y activistas; hay que hacer que vengamos a nuestras reuniones obreras, como ha venido Palanca. Hay que abrirle las puertas de la dirección del Partido a los que sean merecedores de ello.

Cada militante tiene que ser un activista y entregarse ardentemente al trabajo, aprovechando sus cualidades en el rendimiento de una actividad concreta. Se ha hablado aquí de que habrán pocos cuadros, que habían pocos dirigentes; yo digo que no hay pocos cuadros ni pocos dirigentes. Permítidme que en los Radios de vuestros pueblos todos los obreros puedan ser dirigentes. Nuestro camarada Pepe Díaz era un obrero parador de Sevilla. Urbe, metalurgista de Bilbao; Jesús Hernández, pintor, y hoy son magníficos dirigentes del proletariado español. Por consiguiente, somos el Partido más fuerte, más de la provincia, se ha dicho; bien. Pero no nos sintamos orgullosos. 15.000 militantes en Valencia y 12.000 en el Ejército son pocos. De acuerdo que somos los más fuertes y con una historia de lucha y de sacrificio; pero todavía no los suficientemente fuertes.

¡Abrid las puertas del Partido y que todos los que quieran venir a luchar con nosotros puedan hacerlo!

¡Abrid la puerta de los órganos dirigentes! Podemos decir que Napoleón que al camp de marais, el que lleva en su bolsillo el carnet del Partido Comunista tiene la posibilidad de llegar, por su trabajo, por su abnegación, su clarividencia y por su firmeza a secretario general del Comité Central. Hemos de saber dar cuadros, más cuadros, muchos más cuadros a nuestro Partido, y cada vez más, en la medida en que sea más fuertes y las necesidades de la guerra y de la revolución lo exijan.

Camaradas Palau y Pérez, camaradas todos del Comité Provincial. ¡Ah! tenéis esa bandera que el Partido es ha entregado como regalo en esta Conferencia! ¡Debe ser un trofeo! ¡De libertad, de lucha por la victoria! ¡Con él, haciendo honor a lo que significa! ¡Sin desmayo! ¡Con decisión y energía! ¡Luchad con firmeza por la unidad del Partido! ¡Por aplicar justamente a las líneas entre las masas! ¡Por desarrollar el Frente Popular y la unidad política de la clase obrera! ¡Hasta la victoria final, aplastando a Franco! ¡Adelante, a vencer! ¡Una gran ovación acoge las últimas palabras del camarada Mije. Los delegados, en pie, cantan «La Internacional». Al final, se reproduce la ovación.

En primer lugar interviene una camarada por Mujeres Antifascistas, la cual aboga por la incorporación de la mujer al trabajo. Enfoca también el problema de acabar, de forma decidida, con los derrotaistas profesionales, desenmascarándoles en todos los lugares donde se encuentren. Resalta el hecho de las operaciones de Teruel.

Propugna por la unidad de todos los antifascistas, con la seguridad que, de este modo, se fortalecerá la retaguardia, que ha de ser, en todo momento, la base de la moral en que descansan los combatientes del frente.

A continuación interviene un camarada por el Partido Comunista, que diserta sobre los mismos puntos que el que ha intervenido anteriormente. Además, toca un punto, el del abastecimiento, que se acoge por los concurrentes con franca aprobación, con un aplauso unánime, interrumpiendo al orador al enfocar un problema de palpantes interés para el pueblo trabajador; en él se ponían de manifiesto las quejas que siente dicho pueblo y que expuso con verdadera precisión. Dice que hay que acabar de una vez con los vividores de la guerra y que como quien verdaderamente le corresponde, el obrero, hay que acabar con el reformismo disfrazado, elementos de la quinta columna, que van mejor documentados que los mandados trabajadores hay que investigar, y todos debemos contribuir a ello, de donde y cómo han sacado el carne que ostentan, pues el ostentar un carnet de cualquier organización política o sindical no quiere decir que dicha organización le ampara, puesto que, sin duda alguna, han sorprendido la buena fe de la organización a las cu-

La movilización del Partido Comunista y el pueblo

(Viene de la página 1.)

Asamblea popular en la Comarcal Museo

Se celebró en la Comarcal Museo una magna asamblea, que fue convocada una hora antes por medio de propaganda improvisada, con megáfonos por toda la barriada.

A esta asamblea asistieron los delegados de varias de las organizaciones que componen el Frente Popular en esta barriada.

Hicieron uso de la palabra los camaradas Luis Hernández y Vicente Mercader, que explicaron las causas verdaderas que llevaron al Ejército Popular a la toma de Teruel, que consiguieron en una semana, y que le han obligado a evacuarlo después de nueve semanas. Fueron sus argumentos en este sentido tan claros y vibrantes; fueron tan elocuentes sus razonamientos, que elevaron no sólo la tranquilidad, sino el entusiasmo de la numerosa concurrencia que llenaba los locales de esta Comarcal.

Hablaron de la necesidad imperiosa de que la industria de guerra sea potente, y patentizaron lo necesario que es la unidad de todos los obreros para que sea un hecho, un hecho real, efectivo, el que la producción de material de guerra sea lo suficientemente amplia para sobrepasar el volumen del material de la canalla fascista, y que nos sea dable aplastarlos de una vez y definitivamente. Tuvieron momentos tan felices en sus discursos, que la exaltación de los asistentes se hizo patente en varias ocasiones, rompiendo en ovaciones y vivas frenéticos, sobre todo al afirmar la seguridad que debemos tener en nuestro Ejército, que, a la postre, será el vencedor, el que haga morder el polvo al fascismo invasor.

Entre aclamaciones y vitores entusiastas se acordó el enviar a la U. R. S. S. un telegrama de felicitación, en conmemoración del XX aniversario de la creación del gran Ejército Rojo.

Cerca de las diez de la noche terminó esta emocionante acto, en el que se afirmó una vez más la necesidad de una franca política de Frente Popular.

En el local de las escuelas, siendo insustentable por la asistencia de todos los trabajadores de la localidad, para explicar la situación actual y los movimientos por que atraviesa España, con los aliados, todas las fuerzas del Frente Popular, hicieron uso de la palabra, en primer lugar, por las Mujeres Antifascistas, Manuella Rius.

Entre otras cosas destacó que hoy más que nunca es necesario la incorporación de la mujer en el trabajo del campo, ya que diariamente el Gobierno llama a incorporación a filas para nutrir de reservas a nuestro glorioso Ejército, como lo comprueba (a) últimamente llamados del 29 y 40, produciendo, que faltan brazos en el campo, lo cual justifica nuestra incorporación en el trabajo agrario.

Termina diciendo las palabras de nuestra camarada «Palomares»: «Más vale morir en pie que vivir arrodillado».

A continuación hace uso de la palabra el camarada Juan Bautista Petit, el que destaca, entre otras cosas, que por la ayuda del fascismo inter-

Resoluciones aprobadas en la Asamblea General del Sindicato Provincial del Transporte U. G. T., celebrada ayer

Ayer celebró asamblea el Sindicato Provincial del Transporte (U. G. T.), tomando los siguientes trascendentales acuerdos:

Primero. Que todo el Transporte sea NACIONALIZADO, MILITARIZADO EL NECESARIO PARA LA GUERRA. Centralización y coordinación del Transporte bajo un solo organismo.

Segundo. Centralizar y coordinar las industrias de guerra para liquidar así rápidamente la superioridad del apoyo fascista italoalemán a Franco.

Tercero. Que eleve el Comité Ejecutivo a la Federación Nacional del Transporte el acuerdo de que por la Comisión Ejecutiva de la Unión General en la próxima reunión de la F. S. I. se donde el ingreso de los Sindicatos Soviéticos, así como también asistan a dicha reunión.

Cuarto. Que rápidamente se vaya a la constitución del Comité de Enlace con el Sindicato del Transporte C. N. T.

de las materias primas, creación del Ministerio de Industrias de Guerra.

Quinto. En evitación de que cualquier revés de nuestros armamentos, prolo en todas las guerras, requiera la moral del combatiente y la del retaguardia, y siguiendo el ejemplo del Madrid heroico, que tantas experiencias nos muestra, realización de un activo trabajo político en el frente y retaguardia.

Movilización de masas en nuestra provincia

Asamblea de Trabajadores del Campo, para explicar la situación política y la necesidad de aumentar la producción

El día 23, por la noche, en la Casa del Pueblo de esta localidad se celebró una importante asamblea para dar cuenta a los obreros agrícolas y campesinos de la caída de Teruel y como consecuencia las tareas a realizar por los trabajadores del campo.

Intervino en ella nuestro camarada Julio Mateu, que hizo una amplia exposición de la situación política, romarcando la necesidad de realizar la unidad en el campo, de aumentar la vigilancia para descubrir a los elementos de la quinta columna; intervinieron la producción agrícola, sitúa en el campo la legislación del Gobierno

En la guerra y a la producción. En ella, intervinieron los camaradas Paria y Mateu, los que hicieron un minucioso examen de la situación de la guerra, significando que a pesar de la gravedad del momento en que vivimos, la caída de Teruel no significa más que una alternativa de nuestra guerra, por lo cual no nos debemos sentir pesimistas, sino que, por el contrario, debemos reforzar más y más nuestro trabajo de producción para terminar rápidamente con el fascismo internacional, señalando, para lograr esto, la unidad de todo el trabajador del campo, ligándolo estrechamente con el trabajador industrial. Luchad firmemente contra los emboscados y derrotaistas, contra todo el que intente especular con esta alternativa de la guerra, contra los escarpadores y oculadores de géneros y contra el comercio estancado, todo lo cual fue recogido con un ambiente fervoroso de las masas asistentes, las que prometieron llevar a la práctica.

La Asamblea del Frente Popular celebrada en el Círculo Socialista de Mestalla

Un camarada de dicho círculo invita a los asistentes a la Asamblea, dado su carácter popular, a que pasen a formar la presidencia obreros de las distintas organizaciones políticas y sindicales.

En primer lugar interviene una camarada por Mujeres Antifascistas, la cual aboga por la incorporación de la mujer al trabajo. Enfoca también el problema de acabar, de forma decidida, con los derrotaistas profesionales, desenmascarándoles en todos los lugares donde se encuentren. Resalta el hecho de las operaciones de Teruel.

Propugna por la unidad de todos los antifascistas, con la seguridad que, de este modo, se fortalecerá la retaguardia, que ha de ser, en todo momento, la base de la moral en que descansan los combatientes del frente.

A continuación interviene un camarada por el Partido Comunista, que diserta sobre los mismos puntos que el que ha intervenido anteriormente. Además, toca un punto, el del abastecimiento, que se acoge por los concurrentes con franca aprobación, con un aplauso unánime, interrumpiendo al orador al enfocar un problema de palpantes interés para el pueblo trabajador; en él se ponían de manifiesto las quejas que siente dicho pueblo y que expuso con verdadera precisión. Dice que hay que acabar de una vez con los vividores de la guerra y que como quien verdaderamente le corresponde, el obrero, hay que acabar con el reformismo disfrazado, elementos de la quinta columna, que van mejor documentados que los mandados trabajadores hay que investigar, y todos debemos contribuir a ello, de donde y cómo han sacado el carne que ostentan, pues el ostentar un carnet de cualquier organización política o sindical no quiere decir que dicha organización le ampara, puesto que, sin duda alguna, han sorprendido la buena fe de la organización a las cu-

Gran Asamblea de Frente Popular en Museros

En el local de las escuelas, siendo insustentable por la asistencia de todos los trabajadores de la localidad, para explicar la situación actual y los movimientos por que atraviesa España, con los aliados, todas las fuerzas del Frente Popular, hicieron uso de la palabra, en primer lugar, por las Mujeres Antifascistas, Manuella Rius.

Entre otras cosas destacó que hoy más que nunca es necesario la incorporación de la mujer en el trabajo del campo, ya que diariamente el Gobierno llama a incorporación a filas para nutrir de reservas a nuestro glorioso Ejército, como lo comprueba (a) últimamente llamados del 29 y 40, produciendo, que faltan brazos en el campo, lo cual justifica nuestra incorporación en el trabajo agrario.

Termina diciendo las palabras de nuestra camarada «Palomares»: «Más vale morir en pie que vivir arrodillado».

A continuación hace uso de la palabra el camarada Juan Bautista Petit, el que destaca, entre otras cosas, que por la ayuda del fascismo inter-

Después de la VI Conferencia

Se convoca a todos los maestros pertenecientes a este Sindicato a la asamblea general que se celebrará el domingo 27 del actual, a las diez de la mañana, por primera y única convocatoria, en el salón de actos del Conservatorio de Música y Declamación de esta ciudad, bajo el siguiente orden del día:

Elección de Mesa de discusión.
Gestión del Comité.
Dación de cuentas.
Discusión y aprobación de los Reglamentos provincial y de distrito.

Nota.—Las enmiendas a los proyectos de Reglamento se presentarán por escrito a la Mesa, a ser posibles antes de empezar la sesión.—El Comité.

La U. G. T. y la C. N. T. discuten cordial y laboriosamente para elaborar el programa mínimo de unidad de acción

Barcelona, 25.—La C. N. T. ha facilitado una nota en la que destaca la cordialidad en que se desarrolla la discusión con la U. G. T. para elaborar un programa mínimo de unidad de acción.

En Moncada

A las 21.30, y en el local de la U. G. T. de esta localidad, se celebró una importante Conferencia, a la cual asistieron todas las organizaciones antifascistas del pueblo, para explicar

En el local de las escuelas, siendo insustentable por la asistencia de todos los trabajadores de la localidad, para explicar la situación actual y los movimientos por que atraviesa España, con los aliados, todas las fuerzas del Frente Popular, hicieron uso de la palabra, en primer lugar, por las Mujeres Antifascistas, Manuella Rius.

Entre otras cosas destacó que hoy más que nunca es necesario la incorporación de la mujer en el trabajo del campo, ya que diariamente el Gobierno llama a incorporación a filas para nutrir de reservas a nuestro glorioso Ejército, como lo comprueba (a) últimamente llamados del 29 y 40, produciendo, que faltan brazos en el campo, lo cual justifica nuestra incorporación en el trabajo agrario.

Termina diciendo las palabras de nuestra camarada «Palomares»: «Más vale morir en pie que vivir arrodillado».

A continuación hace uso de la palabra el camarada Juan Bautista Petit, el que destaca, entre otras cosas, que por la ayuda del fascismo inter-

Después de la VI Conferencia

Se convoca a todos los maestros pertenecientes a este Sindicato a la asamblea general que se celebrará el domingo 27 del actual, a las diez de la mañana, por primera y única convocatoria, en el salón de actos del Conservatorio de Música y Declamación de esta ciudad, bajo el siguiente orden del día:

Elección de Mesa de discusión.
Gestión del Comité.
Dación de cuentas.
Discusión y aprobación de los Reglamentos provincial y de distrito.

Nota.—Las enmiendas a los proyectos de Reglamento se presentarán por escrito a la Mesa, a ser posibles antes de empezar la sesión.—El Comité.

La U. G. T. y la C. N. T. discuten cordial y laboriosamente para elaborar el programa mínimo de unidad de acción

Barcelona, 25.—La C. N. T. ha facilitado una nota en la que destaca la cordialidad en que se desarrolla la discusión con la U. G. T. para elaborar un programa mínimo de unidad de acción.

En Moncada

A las 21.30, y en el local de la U. G. T. de esta localidad, se celebró una importante Conferencia, a la cual asistieron todas las organizaciones antifascistas del pueblo, para explicar

En el local de las escuelas, siendo insustentable por la asistencia de todos los trabajadores de la localidad, para explicar la situación actual y los movimientos por que atraviesa España, con los aliados, todas las fuerzas del Frente Popular, hicieron uso de la palabra, en primer lugar, por las Mujeres Antifascistas, Manuella Rius.

Entre otras cosas destacó que hoy más que nunca es necesario la incorporación de la mujer en el trabajo del campo, ya que diariamente el Gobierno llama a incorporación a filas para nutrir de reservas a nuestro glorioso Ejército, como lo comprueba (a) últimamente llamados del 29 y 40, produciendo, que faltan brazos en el campo, lo cual justifica nuestra incorporación en el trabajo agrario.

Termina diciendo las palabras de nuestra camarada «Palomares»: «Más vale morir en pie que vivir arrodillado».

A continuación hace uso de la palabra el camarada Juan Bautista Petit, el que destaca, entre otras cosas, que por la ayuda del fascismo inter-

Después de la VI Conferencia

Se convoca a todos los maestros pertenecientes a este Sindicato a la asamblea general que se celebrará el domingo 27 del actual, a las diez de la mañana, por primera y única convocatoria, en el salón de actos del Conservatorio de Música y Declamación de esta ciudad, bajo el siguiente orden del día:

Elección de Mesa de discusión.
Gestión del Comité.
Dación de cuentas.
Discusión y aprobación de los Reglamentos provincial y de distrito.

Nota.—Las enmiendas a los proyectos de Reglamento se presentarán por escrito a la Mesa, a ser posibles antes de empezar la sesión.—El Comité.

La U. G. T. y la C. N. T. discuten cordial y laboriosamente para elaborar el programa mínimo de unidad de acción

Barcelona, 25.—La C. N. T. ha facilitado una nota en la que destaca la cordialidad en que se desarrolla la discusión con la U. G. T. para elaborar un programa mínimo de unidad de acción.

En Moncada

A las 21.30, y en el local de la U. G. T. de esta localidad, se celebró una importante Conferencia, a la cual asistieron todas las organizaciones antifascistas del pueblo, para explicar

EXTRANJERO

FRANCIA

El debate sobre la política exterior del Gobierno

TODOS LOS ORADORES COINCIDEN EN LA NECESIDAD DE QUE FRANCIA SE OPONGA ENERGIAMENTE A LOS PROPOSITOS CRIMINALES DEL FASCISMO ITALOGERMANO.—SI FIRMASEMOS UN PACTO BILATERAL CON ALEMANIA, PODRIA LLEGAR UN DIA EN QUE NUESTRO JEFE DE GOBIERNO SERIA MANDADO DESDE BERLIN POR EL "FUHRER"—DECLARA EL DIPUTADO COMUNISTA PERI

Paris, 25.—Esta mañana se inició en la Cámara el debate sobre la política exterior del Gobierno.

El señor Peccat, demócrata popular, inició el debate, expresando su inquietud por los acontecimientos de Austria.

Pidió que Inglaterra y Francia contesten al llamamiento que ayer les dirigió Schuschnigg.

«Es preciso no temblar ante la amenaza alemana», declaró.

François Valentin, de la Federación Republicana, estudió las reivindicaciones alemanas, y dijo que Francia no puede considerar la cuestión colonial como terreno de entente con Alemania, ni siquiera como objeto de discusión.

Dechampoux, de la Alianza Republicana de Izquierda y radical independiente, pide que Francia no quede al margen de las conversaciones de Inglaterra con Alemania.

Bucher ataca al Gobierno, y dice que el Alemán ha reivindicado colonias francesas, es porque el Gobierno no lo opuso nunca una negativa categórica.

El camarada Rouss, socialista, se hace eco del bombardeo del territorio francés en Cerdeña, el 25 de enero del año actual por aviones rebeldes españoles, y declara que los hilos telefónicos que unan al Cuerpo de mando con las bases aéreas fueron cortados. Se opone a que se hagan nuevas concesiones a Alemania e Italia. Pide la unión de los franceses en el progreso social para hacer frente a las dictaduras.

A las tres de la tarde se reanudó la sesión en la Cámara, continuando el debate sobre política extranjera.

Brunchat, en nombre de los socialistas, declara que la cuestión que se plantea es saber si la seguridad de Francia está en peligro. «Esta mañana se ha pasado a declarar que el Frente Popular era el responsable de los resultados desastrosos. Alemania e Italia, valiéndose de ello, podrán decir mañana que es Francia la responsable. (Los diputados de izquierda interrumpen a las derechas.) Nosotros también hubiésemos querido que Italia siguiese siendo una aliada, una amiga, pero al ir a la conquista de Abisinia fué ella la que adquiere la responsabilidad de la ruptura.

Examina las posibilidades de acuerdo con Alemania, y dice: «No somos nosotros los que tenemos que devolver la libertad al pueblo alemán. Somos nosotros los que hemos de asegurar la paz.»

Alude al párrafo del discurso de Hitler relativo a España, e insiste en la gravedad de la situación austriaca.

«El partido socialista — dice — no quiere más que una política: la que ofrezca el máximo de garantías para el mantenimiento de la paz en Alemania, que no puede hacerse si no se fueran haciendo concesiones en el terreno diplomático.—Fabra.

a ninguna posibilidad de acercamiento; pero con la condición de que no se quiera cercar a Francia.

Se ha hablado del pacto franco-soviético; pero el mismo Sr. Flandin en 1935 defendió este pacto, diciendo que era un instrumento de paz, y hasta ahora nada ha cambiado.

Termina diciendo que si sigue a M. Flandin, Francia desaparecerá.

El Frente Popular quiso y quiere asegurar la paz. (Grandes aplausos en los bancos de las Izquierdas.)

Reanudada la sesión, el fascista Thamegaray declara que Francia no amenaza ni teme a nadie, y se muestra conforme con la reciente política británica, aunque entiende que hay que mostrarse vigilantes con Alemania e Italia, en relación con Austria.

Después pronuncia un discurso el presidente de la Comisión de Asuntos Extranjeros, Mithier, radical socialista, que duda del éxito de la política de neutralidad de Bélgica y Holanda, que tienen zonas colonias. Pone su esperanza en la S. de N., y mientras ce vigeza no hay que eschar, sino asegurar la defensa del país.

Después de oír que la política hitleriana no se detendrá únicamente en Austria y Checoslovaquia, recomienda que no se pierda el tiempo en controversias inútiles y que se piense en el porvenir, pues las dictaduras tienen la ventaja del secreto de sus proyectos, y las democracias deben permanecer alertas.

El diputado comunista Gabriel Peri comenzó declarando que los acontecimientos de los últimos días son el resultado de la política exterior seguida desde hace dieciocho meses.

Sobre la inteligencia preconizada con Alemania, declaró:

«Si firmásemos un pacto bilateral con Alemania, podría llegar un día en que nuestro jefe del Gobierno sería mandado desde Berlín por el fuhrer.»

Declara que la independencia austriaca se puso en peligro el día en que los cañones se colocaron frente a la clase obrera.

Trata después de demostrar la actitud francesa respecto a Italia y dice que no es responsable de la actual situación. «En junio del 38, cuando se levantaron las sanciones, se realizó el primer acuerdo italoalemán.»

Pregunta al Gobierno si tolerará una nueva invasión en masa italoalemana en España, en la cuenca danubiana y en China, pues todos estos golpes son acontecimientos complementarios de una misma empresa. La política de debilidad—dice—es sumamente peligrosa. El ministro de Negocios Extranjeros pudo comprobar la durante su viaje por Europa central.

Pregunta asimismo al Gobierno está dispuesto a coincidir con las ideas del jefe del Gobierno británico. «Ahorra—añade—se trata de reagrupar las fuerzas de la paz. El aumento de los créditos militares no tendría eficacia si se fueran haciendo concesiones en el terreno diplomático.—Fabra.

El partido socialista — dice — no quiere más que una política: la que ofrezca el máximo de garantías para el mantenimiento de la paz en Alemania, que no puede hacerse si no se fueran haciendo concesiones en el terreno diplomático.—Fabra.

INGLATERRA

Las peticiones de Italia, serán; paridad de fuerzas con Inglaterra en el Mediterráneo, control del Canal de Suez y reconocimiento por la S. de N. del crimen abisinio

Londres, 25.—El embajador de Inglaterra en Roma, lord Perth, se entrevistó hoy con Chamberlain y lord Halifax en Downing Street, lord Perth permanecerá dos días en Londres y marchará a Roma a fines de semana.

Los círculos diplomáticos ingleses se muestran reservados en cuanto a las instrucciones que se darán al embajador, no sólo por discreción, sino porque las instrucciones serán muy elásticas.

Todavía no se sabe nada de las intenciones italianas, pero, por algunas indicaciones, se cree que Italia quiere abordar problemas tan amplos como el equilibrio de las fuerzas navales en el Mediterráneo y control del canal de Suez. También parece que pedirá el reconocimiento de Abisinia por la Sociedad de Naciones y que en este último punto no habrá muchas dificultades. Repetidas veces los dirigentes ingleses se pronunciaron contra todo compromiso que limitase las fuerzas navales británicas en el Mediterráneo, en relación con las fuerzas italianas, y no se comprende cómo podrán aceptar una modificación de la actitud inglesa en este sentido los conservadores que han apoyado a Chamberlain en la política de acercamiento con Italia.

Por lo que se refiere al canal de Suez, se hace notar que la solución de esta cuestión no es sólo de la incumbencia de Inglaterra y si se tratase de una protección militar y naval a la zona, las concesiones a Italia serían todavía más difíciles.

En los círculos italianos de Londres se declara que el Gobierno de Roma mostrará moderación, para no desalentar el intento de acercamiento que acaba de costar a Inglaterra la dimisión de Eden, pues un fracaso de las negociaciones después de los acontecimientos de los últimos días alegraría por mucho tiempo toda perspectiva de mejora.

En cuanto a la cuestión colonial alemana, conviene recordar que son precisamente los conservadores, que apian dieron la mayoría entre los cuatro poderes, los más hostiles a toda concesión de territorios británicos que se hallan bajo mandato británico.—Fabra.

SOBRE LA RETIRADA DE VOLUNTARIOS. VAN A INICIARSE LAS CONVERSACIONES ANGLO-ALEMANAS. ITALIA Y ALEMANIA NO HACEN MAS QUE DAR LARGAS AL ASUNTO

Londres, 25.—El «Daily Mail» se muestra confiado en cuanto al resultado de las conversaciones angloitalianas, y cree que también se celebrarán conversaciones entre Inglaterra y Alemania.

Dice que Von Ribbentrop vendrá el lunes para presentar sus cartas de despedida y con este motivo el ministro alemán y Chamberlain examinarán detenidamente todo el horizonte.

El «Daily Telegraph» declara que el Encargado de Negocios de Alemania comunicó ayer a lord Plymouth que su Gobierno aceptaba la proposición inglesa de retirada de voluntarios y concesión de beligerancia.

El «News Chronicle» dice por su parte que la aceptación italoalemana de la fórmula inglesa es de principio y que lo es comprometo a nada.

Se ha sabido que la aceptación alemana y la italiana del plan británico sobre retirada de voluntarios van acompañadas, al parecer, de importantes reservas.

El «Daily Express» dice que los dos Gobiernos piden que el control terrestre se restablezca en el momento en que la Comisión neutral encargada del censo de los voluntarios salga de Londres, demanda que es contraria a la decisión del Comité de «No intervenciones».

La noticia de estas reservas ha causado en los círculos políticos ingleses sensación.

Por otra parte, en los círculos del Comité de «No intervenciones» se subraya que en las anteriores deliberaciones quedó demostrado que el Gobierno francés no proyectaba la restitución de restablecer el control internacional en Francia hasta después de haberse comprobado el éxito de las operaciones de retirada de voluntarios y nada hace creer que el Gobierno inglés piense pedir al de París que modifique su criterio.—Fabra.

La U. G. T. y la C. N. T. discuten cordial y laboriosamente para elaborar el programa mínimo de unidad de acción

Barcelona, 25.—La C. N. T. ha facilitado una nota en la que destaca la cordialidad en que se desarrolla la discusión con la U. G. T. para elaborar un programa mínimo de unidad de acción.

En Moncada

A las 21.30, y en el local de la U. G. T. de esta localidad, se celebró una importante Conferencia, a la cual asistieron todas las organizaciones antifascistas del pueblo, para explicar

Después de la VI Conferencia

Se convoca a todos los maestros pertenecientes a este Sindicato a la asamblea general que se celebrará el domingo 27 del actual, a las diez de la mañana, por primera y única convocatoria, en el salón de actos del Conservatorio de Música y Declamación de esta ciudad, bajo el siguiente orden del día:

Elección de Mesa de discusión.
Gestión del Comité.
Dación de cuentas.
Discusión y aprobación de los Reglamentos provincial y de distrito.

Nota.—Las enmiendas a los proyectos de Reglamento se presentarán por escrito a la Mesa, a ser posibles antes de empezar la sesión.—El Comité.

La U. G. T. y la C. N. T. discuten cordial y laboriosamente para elaborar el programa mínimo de unidad de acción

Barcelona, 25.—La C. N. T. ha facilitado una nota en la que destaca la cordialidad en que se desarrolla la discusión con la U. G. T. para elaborar un programa mínimo de unidad de acción.

En Moncada

A las 21.30, y en el local de la U. G. T. de esta localidad, se celebró una importante Conferencia, a la cual asistieron todas las organizaciones antifascistas del pueblo, para explicar

A POLO

Continúan los grandes éxitos de MARUJITA ROMERO PEPITA RUIZ HERMANAS ALONSO VICENTE TALON PILI CARBONELL PILARN FONS TERESITA MARTIN ORQUESTA IRIS

Amalia de Isaura y Miguel de Molina

Continúan los grandes éxitos de MARUJITA ROMERO PEPITA RUIZ HERMANAS ALONSO VICENTE TALON PILI CARBONELL PILARN FONS TERESITA MARTIN ORQUESTA IRIS

